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7.   Soit 
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a.   Montrer que   est définie et continue sur  0, 1 . 

b.   Montrer que   est de classe 
1C  sur  0, 1 . 

c.   Montrer alors que pour tout  0, 1x  , ( ) ( )ln 1x x = + . 
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Problème 2 

On pose, quand c’est possible :  
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1.   Déterminer le domaine de définition D  de la fonction  f ,  et prouver que  f  est continue sur D . 

2.   Déterminer la limite de  f  en + . 

3.   Montrer que  f  est de classe 
C  sur une certaine partie ’D  de D  que l’on déterminera. 

4.   Calculer ’’f f+  sur ’D  (le résultat attendu ne comporte pas de signe somme). 

5.   Prouver que  f  est la seule solution de l’équation différentielle ainsi obtenue qui tend vers  0  en + . 

6.   Montrer que : 
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7.   Soit un réel  A  strictement positif.  

a.   Prouver l’existence d’un entier N  tel que 
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b.   Montrer qu’il existe un réel   strictement positif tel que pour tout  0,x   , 
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c.   Minorer ( )’f x−  pour  0,x   . La fonction  f  est-elle dérivable en  0 ? 

 

 

 

 

 

 


